

Для будущих покорителей вершин

Первый в районе скалодром установили в Первомайской ОШ



Такое интересное и необычное приобретение - заслуга ребят из команды по спортивному туризму «Азимут» и их наставника Дмитрия Кондратьева.

В мае текущего года именно они выиграли грант на сумму 3 миллиона тенге. На данный момент ребята уже осваивают новый тренажер. Расскажем обо всем по порядку.

В марте 2022 года КГУ «Региональный центр психологической поддержки и дополнительного образования» Управления образова-



Скалодром включает в себя 4 дорожки, все с разным углом уклона



Руководитель туристского кружка Дмитрий Кондратьев

ния акимата Костанайской области объявило о проведении конкурса социальных проектов «Школа глазами детей». Проект был направлен на привлечение учащихся, педагогов к работе по улучшению школьной среды и креативному преобразению определенной зоны школьного объекта.

После обсуждения учащиеся совместно с администрацией и педагогами школы остановились на проекте установки скалодрома. Руководствовались тем, что скалодром будет первым в нашем районе, позволит вовлечь в активную физическую деятельность учащихся школы во внеурочное время, а самым весомым аргументом являлось то, что в школе есть тренер по спортивно-му туризму. Как известно, скалолазание является одним из его видов.

Учитель физической культуры Дмитрий Анатольевич Кондратьев и его помощники, команда инструкторов по скалолазанию «Азимут», приняли решение побороться за шанс победить в конкурсе, и им это удалось. В итоге проект «Покорение вершин» вошел в тройку лучших социальных проектов области. Команда КГУ «Первомайская общеобразовательная школа» получила три миллиона тенге на реализацию своего плана.

- Ребята, занимаются спортивным туризмом профессионально с 2008 года, поэтому приобретение скалодрома было их давней мечтой. Радости учащихся не было предела. На тот момент оставалось дождаться установки скалодрома в



Ребята занимаются спортивным туризмом профессионально с 2008 года

родной школе. Кроме того, чтобы развивать и повышать спортивное мастерство, учебно-тренировочный стенд был просто необходим, - отмечает Дмитрий Кондратьев.

Тендер на изготовление и установку учебно-тренировочного комплекса «Скалодром» выиграло ИП «Байтерек». Согласно договору к концу августа они должны были сдать объект, готовый к эксплуатации. В течение этого времени была установлена металлоконструкция, обшита

основным материалом, закреплены крепления («кочки»), и в запланированные сроки объект был закончен. Приятным сюрпризом стало и то, что ИП «Байтерек» к 1 сентября подготовило подарок для школьников – страховочное оборудование.

Первым протестировал скалодром руководитель туристского кружка Дмитрий Кондратьев, и уже после этого с первых учебных дней юные туристы начали занятия по скалолазанию. Скалодром включает в себя

4 дорожки, все с разным углом уклона, от простой до сложной.

- Это хорошее подспорье в дальнейшем развитии спортивного туризма для детей не только нашей школы. Освоить новый тренировочный тренажер есть возможность у детей всего Мендыкаринского района. С заинтересованными учителями физкультуры других школ мы планируем составить график занятий на скалодроме, - подчеркнул Дмитрий Анатольевич.

В связи с развитием

новых технологий сегодня большую часть времени школьники проводят за компьютерами, планшетами, сотовыми телефонами, тем самым снижая физическую активность и соответственно состояние своего здоровья. Двигательная активность детей стала очень низкой, спорт и физическая культура перестали быть значимыми. Малоподвижный образ становится нормой для детей, что угрожает психическому и физическому здоровью школьников. По-

этому вовлеченность детей в новый вид спорта, интерес к активной деятельности, развитие терпения и целеустремленности и, конечно, покорение пусть небольшой, но вершины - вот главная миссия тренировочного комплекса «Скалодром». Надеемся, в скором времени наши юные спортсмены будут делиться своими достижениями в новой для них сфере спортивного туризма.

Подготовила
Карина МАЗОВА